



Financováno  
Evropskou unií



CZ.03.01.01/00/23\_056/0004104  
Cesta ke změn IV

Dobrý den,

Jmenuji se Dušan, bydlím v domě s pečovatelskou službou. Sem jsem se dostal poté, co se mi velmi zhoršil můj zdravotní stav, a já neměl nikoho, kdo by o mě pečoval a pomáhal mi s každodenními činnostmi jako péče o domácnost apod. Rekonvalescence trvala dlouho a ještě teď to není všechno úplně v pořádku, ale už je to mnohem lepší. Rozhodl jsem se, že si najdu práci a začnu se pomalu vracet do „normálního“ života. O MESADĚ jsem se dozvěděl od známých z domu, kde bydlím. Neváhal jsem a MESADU osobně navštívil, abych zjistil informace.

Přivítala mě příjemná pracovnice, která mi představila projekt Cesta ke změně IV. Dlouho jsme si povídali a já jí řekl, co jsem si prožil a co mi stěžuje najít práci. Zároveň jsem se zmínil o tom, že jsem dříve velmi dobře pracoval s počítačem a vlastně se tím i živil. Z důvodu onemocnění, které jsem prodělal, jsem ale hodně dovedností na počítači zapomněl. Pracovnice mi sdělila, že součástí tohoto projektu je nejen hledání zaměstnání a následná podpora na pracovišti, ale i možnost se requalifikovat. Velmi mě to zaujalo a začal jsem přemýšlet, že bych se znovu naučil pracovat s počítačem a pak to zkusil využít při hledání zaměstnání. Do MESADY jsem pravidelně docházel a pracovnice mi pomohla s hledáním vhodného rekvalifikačního kurzu a nejen s tím, dokonce mi pomohla i s hledáním lázeňského pobytu. Byl jsem už zoufalý, protože všude měli plnou kapacitu. Nakonec se ale vše podařilo najít a já byl spokojený.

Jako rekvalifikaci jsem si vybral obsluhu osobního počítače v Českých Budějovicích. Pracovnice se mnou všechno vyřídila, doprovodila mě přímo do Českých Budějovic, ukázala mi, jak se dostat do rekvalifikačního zařízení. To co jsem na výuce nezvládal nebo nechápal, mi pak znovu vysvětlila v kanceláři MESADY, dala mi prostor si to procvičit.

Překvapily mě také společné aktivity projektu Job kluby, kde jsem poznal ostatní účastníky projektu a zjistil, čeho díky projektu dosáhli. Já jsem jim zase sdělil moji zkušenost s rekvalifikačním kurzem. Nyní se budu snažit najít zaměstnání a využít certifikát, který jsem získal.

Děkuji mnohokrát!

Dušan